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SIMULARE EXAMEN BACALAUREAT
Matematica M_tehnologic, noiembrie 2023

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate
calificarile profesionale; profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

Subiectul I (30 de puncte)
Sp| 1. Determinati partea realda a numarului complex z = 3 + 2(1 — i).

5p| 2. Determinati valoarea minima a functiei f: R - R, f(x) = x? — 2x — 10.

5p| 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 2 logs(x — 3) = logs(x — 1).

Sp| 4. Numarul submultimilor cu doua elemente ale unei multimi este egal cu 10.

Determinati numarul elementelor multimii.

5p| 5. Se considera punctele A, B, C, astfel incat AB =2
Calculati lungimea vectorului AC.

5p| 6. Determinati aria triunghiului MNP, stiind ca MN=12, MP=3 si m(xM) = 30°.
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{+]siBC=1—7.

Subiectul al Il-lea (30 de puncte)

1. Se considerd matricele A4 = (_21 ;), B = (_31 ;L) sil, = ((1) (1))

Sp a) Aratati cadet A=275;

5p b) Sa se demonstreze ca matricea A verifica relatia: A2 —2A+1, = (_02 (2)),

Sp ¢) Sa se afle matricea X € M,(R) stiindca A-X = B.

2. Pe multimea numerelor reale se considera legea de compozitie: x ey = xy —3(x +y) + 12,
pentru orice x si y numere reale.

5p a) Sdsearateca 200 = 6;
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5p b) Sa se arate ca legea “o” este comutativa;

Sp ¢) Sa serezolve ecuatia x o x = 4.
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Subiectul al I1I-lea (30 de puncte)

1. Se consideri functia f:(0,00) — IR, f(x) =+/x —Inx.

Sp| a) Aritaticd f'(x)= ‘/;2_2.
X
5p b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei in punctul de abscisa 1.

5p  ¢) Demonstrati ca functia este crescatoare pentru orice x € [4, ).

D . x*—4x+3,x<0
2. Se considerd functia f: IR — IR, f(x) = .

e"+2,x>0
S5p a) Aratati ca f admite primitive .
5p b) Aratati ca orice primitiva este concava pe (— oo,O).

Sp ¢) Calculati J x- f(x)dx, pentru x €[0,0).




